

ΝΑ'ΣΑΙ ΚΑΛΑ ΔΑΣΚΑΛΕ!

Στο πλαίσιο της ενότητας «Έφηβος και Δημιουργική Γραφή» να γράψετε ένα μικρό διήγημα 200-300 λέξεων όπου θα αναφέρετε τι πιστεύετε πως θα απαντούσε στον καθηγητή το παιδί σχετικά με τη μέθοδο διδασκαλίας του νέου φιλολόγου, τα οφέλη της για τους μαθητές, αλλά και τα συναισθήματα που τους προκλήθηκαν



Τσουρούφλη Ζωή
Β' Γυμνασίου
Β'3

ΝΑ'ΣΑΙ ΚΑΛΑ ΔΑΣΚΑΛΕ!

Μόλις χτύπησε το κουδούνι για το σχόλασμα μάζεψα τα πράγματά μου και με αργά βήματα βγήκα ευχαριστημένος από την τάξη αφού ένιωθα συναισθηματική πληρότητα από την υπέροχη ώρα που μόλις έφτασε στο τέλος της.

Δεν πρόλαβα να φύγω όταν ένας άλλος καθηγητής, αυστηρός και παλαιών αρχών, με ρώτησε γεμάτος περιέργεια:

« Γιατί φωνάζατε την ώρα του μαθήματος;»

Η αυθόρμητη απάντησή μου ήταν «Δεν φωνάζαμε κύριε αλλά τραγουδούσαμε!»

« Τραγουδούσατε; Ποιον... καθηγητή είχατε που σας αφήνει να τραγουδάτε και να παίζετε την ώρα του μαθήματος;» ρώτησε φανερά οργισμένος ο καθηγητής.



ΝΑ'ΣΑΙ ΚΑΛΑ ΔΑΣΚΑΛΕ!



« ΠΑΙΖΑΜΕ; Όχι δα! Όχι κύριε! Δεν παίζαμε απλά , ο καινούργιος καθηγητής μας κάνει το πιο σημαντικό μάθημα από όλους! Μας μαθαίνει τον πολιτισμό μας, τις παραδόσεις μας, την κουλτούρα μας. Κάνουμε δημοτικά τραγούδια, παραδοσιακούς χορούς, μιλάμε για μύθους και θρύλους και γενικότερα μαθαίνουμε από πού προερχόμαστε. Τι νόημα έχουν τα Μαθηματικά, η Γραμματική, το Συντακτικό, η Φυσική και η Γλώσσα η ίδια, εάν δεν γνωρίζουμε τις ρίζες μας και τον πολιτισμό μας; Τι νόημα έχουν οι τύπτοι και το καταπιεστικό μάθημα που μέχρι πριν λίγο καιρό έπρεπε να υποστούμε; Πλέον δεν ντρέπομαι που είμαι Έλληνας αλλά είμαι υπερήφανος που ζω και είμαι μέλος μίας χώρας της οποίας η απaráμιλλη ομορφιά και η παράδοσή της την κατέστησαν ξεχωριστή στο πέρασμα των αιώνων.

ΝΑ'ΣΑΙ ΚΑΛΑ ΔΑΣΚΑΛΕ!

Πλέον δεν φοβάμαι να μπω στην τάξη, δεν φοβάμαι να κάνω λάθος, χαίρομαι που έρχομαι στο σχολείο, χαίρομαι που έχω τη δυνατότητα να μορφωθώ! Πλέον έχω «αλλάξει σχολείο». Δεν φοιτώ στο «σχολείο των τύπων», αυτό το φορμαλιστικό, καταπιεστικό, καταναγκαστικό και δασκαλοκεντρικό σχολείο αλλά φοιτώ σε ένα «σχολείο εργασίας» που όλοι συμμετέχουμε μαθαίνουμε και αλληλοεπιδρούμε χωρίς απειλές και φόβο. Και πράγματι, σε αυτό το «καινούργιο σχολείο»

μαθαίνω περισσότερα από όσα εσείς μπορείτε να μου μάθετε! Ελπίζω πραγματικά όλοι οι δάσκαλοι να ήταν σαν τον δικό μας, ώστε όλα τα παιδιά να αγαπήσουν το σχολείο γιατί πραγματικά αξίζει (παρόλο που κάποιοι δάσκαλοι οδηγούν τους μαθητές ώστε να το μισούν και να το αποφεύγουν)!».



ΝΑ'ΣΑΙ ΚΑΛΑ ΔΑΣΚΑΛΕ

Όλα αυτά ήθελα να τα πω, επιθυμούσα να εκφράσω την άποψή μου αλλά ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ! Γιατί αν τολμούσα ποτέ, θα έπρεπε να υποστώ τις συνέπειες! Παρόλα αυτά δεν το κάνω, γιατίΔΕΙΛΙΑΖΩ!

Το μόνο που κατάφερα να απαντήσω ήταν :

« Ήταν ιδιαίτερη περίπτωση» και έφυγα κουβαλώντας τις σκέψεις μου.

